



International Journal of Mass Spectrometry 202 (2000) 381

Errata

Erratum to "The 1,2 migration of NH₃ in protonated-aminoalkyl radicals," by Steen Hammerum (Int. J. Mass Spectrom. 199 (2000) 71-78)

Due to a production error, the received and accepted dates were published incorrectly. The correct dates should read: Received 6 September 1999; accepted 1 October 1999

Due to a production error, the dedication reads incorrectly. The correct dedication should read: Dedicated to Henri Edouard Audier in recognition of his many original contributions to gas-phase ion chemistry.

Erratum to "The rearrangement and simple cleavage of metastable octanamine radical cations," by Steen Hammerum and Tina Henriksen (Int. J. Mass Spectrom. 199 (2000) 79-89)

Due to a production error, the received and accepted dates were published incorrectly. The corrected dates should read: Received 6 September 1999; accepted 1 October 1999

The publisher sincerely regrets these errors.